



В 2013 году в Горловке отмечено увеличение показателя смертности. Так, на 1 тыс. населения пришлось 17,5 умерших (17,3 в 2012 году). Вместе с тем, уменьшился показатель рождаемости - 9,4 на 1 тыс. населения (2012 – 9,6). Всего в прошлом году в городе родилось 2568 детей.

Таким образом, естественный прирост населения для города остается отрицательным. Смертность превышает рождаемость в 1,9 раза.

В структуре смертности на первом месте традиционно остаются болезни системы кровообращения – 68,5%, на втором - злокачественные новообразования – 18,0%, на третьем – заболевания органов пищеварения – 4,6%.

Структура заболеваемости на протяжении ряда лет остается неизменной: на первом месте болезни органов дыхания – 37,5%, на втором – болезни системы кровообращения – 10,6%, на третьем – заболевания мочеполовой системы – 10,3%, на четвертом – травмы и отравления – 5,9%.

Кроме того, в городе по-прежнему отмечается динамика роста распространенности заболеваний системы кровообращения, которые занимают первое место в структуре смертности, и формирование инвалидности. Отмечается рост распространенности и заболеваемости инсультами на 5,2%, ишемической болезни сердца - на 0,3%.

Треть взрослого населения Горловки (71,5 тыс. человек) страдает различными формами гипертонической болезни. Ежегодного гипертония впервые диагностируется более чем у 9 тыс. человек.

В структуре онкологической заболеваемости лидирующие позиции занимают заболевания кожи (рост на 24,5%), молочной железы (снижение на 9%), легких (рост на 5%). Также выросла онкологическая заболеваемость желудка, прямой кишки, шейки матки, мочевого пузыря, щитовидной железы. Остается высоким уровень запущенных случаев онкозаболеваний.

Однако, несмотря на все это, заболеваемость населения по городу в целом снизилась на 15%.

"Горловский Медиа Портал"